## Винные шкафы

## IP Industrie BC 45-6 A X

Винный шкаф IP Industrie BC 45-6 A X

Розничная цена IP Industrie BC 45-6 A X: **150990 руб.** 

**Артикул**: **BC 45-6 A X** 

Винный шкаф IP Industrie BC 45-6 A X

Вино требует к себе особого отношения, поэтому для сохранения вкусовых качеств этого напитка в современном мире используют специальное оборудование. Винный шкаф IP Industrie BC 45 A X в полной мере обеспечивает сохранность вина при правильной температуре, позволяет напитку дозревать, раскрывая его вкус и аромат. Дизайн винного шкафа лучше всего подойдет для интерьеров, выполненных в современном стиле. Вентилируемая система охлаждения понижает температуру вина и сохраняет необходимую влажность внутри камеры.

Под заказ возможно приобрести дополнительные полки, светодиодную подсветку и другие опции. Подробности уточняйте у менеджера.

IP Industrie оставляет за собой право изменять параметры без предварительного уведомления.



## Где купить IP Industrie BC 45-6 A X?

## ООО Кондихол

Санкт-Петербург, Васильевский остров, Малый пр. 66 корп. 2.

тел: <u>8 (800) 4444789</u> E-mail : <u>team@condihol.ru</u>

